



Biologické centrum AV ČR, v.v.i.

Entomologický ústav

Branišovská 31/1160, 370 05 České Budějovice

Telefon: 385310350, Fax: 385310354, E-mail: entu@entu.cas.cz

Doporučení školitele a Stanovisko školícího pracoviště

Ing. Jiří Nermuť je studentem doktorského studijního oboru Ochrana rostlin (program Fytotechnika) na Zemědělské fakultě Jihočeské univerzity v Českých Budějovicích. V současnosti pracuje na své disertační práci v Laboratoři entomopatogenních hlístic při Entomologickém ústavu Biologického centra (BC) AV ČR, v.v.i.. V této laboratoři pracoval i dříve na magisterské diplomové práci. Téma jeho doktorské disertační práce je: Komplexní charakteristika hlístice *Phasmarhabditis hermaphrodita*.

V průběhu studia publikoval celkem tři práce v impaktovaných zahraničních vědeckých časopisech (Russian Journal of Nematology, Biological Control), další dvě práce jsou v současné době v oponentském řízení (Biocontrol Science and Technology, Biological Control). Zúčastnil se aktivně sedmi mezinárodních vědeckých konferencí s celkem osmi příspěvky. Kromě odborných prací publikoval i jeden populárně naučný článek v časopise Živa.

Student absolvoval několik zahraničních stáží, dvě tříměsíční stáže na Christian Albrechts Universtität v Kielu (Německo) a na Università Studi degli di Bari (Itálie), dva měsíce byl na stáži na Universtat Autònoma de Barcelona (Španělsko). Kromě těchto dlouhodobých pobytů v rámci studia navštívil dvakrát spolupracující laboratoř na Zemědělské univerzitě v Pekingu (Čína; projekt Kontakt ME 10078) a jednou Oddělení entomologie a nematologie (laboratoř nematologie) na University of Florida (USA; projekt Kontakt II). Vždy se jednalo o dvou- respektive třítydenní pobyt.

V současné době je student zaměstnán na Entomologickém ústavu BC AVČR, kde se aktivně podílí na řešení grantových projektů v roli člena řešitelského týmu Laboratoře entomopatogenních hlístic. Ing. Jiří Nermuť splnil všechny studijní i vědecké požadavky pro udělení titulu Ph.D. Doporučujeme jeho disertační práci k obhajobě.

V Českých Budějovicích 8.8.2012

RNDr. Zdeněk Mráček, DrSc.
školitel

prof. RNDr. František Marec, CSc.
ředitel EntÚ BC AV ČR